

Zamawiający:

Gmina Smółdzino
ul. Kościuszki 3,
76-214 Smółdzino
Tel./Fax (59) 811 72 15/ (59) 811 74 60
Strona internetowa: www.bip.smoldzino.com.pl
Adres e-mail: sekretariat@smoldzino.com.pl

Wykonawcy

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) realizowanym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie:

„Zakup i dostawa energii elektrycznej dla obiektów na terenie Gminy Smółdzino w okresie 01.01.2020-31.12.2020 „

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r. , poz. 1843 ze zm.) Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania Wykonawców dot. wyjaśnienia treści SIWZ. Poniżej przedstawiamy pytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Istotną kwestią jest określenie katalogu zmian treści umowy zawartej na podstawie ustawy prawo zamówień publicznych, określony postanowieniami art. 144 tejże ustawy. Mając na uwadze, że stawki usługi dystrybucyjnej są regulowane zatwierdzaną przez regulatora taryfą, a sprzedawca nie ma wpływu na ich wysokość, umowa kompleksowa zawierana w trybie ustawy PZP musi zawierać zapis, że usługa dystrybucji będzie rozliczana na podstawie zatwierdzonej przez Prezesa URE obowiązującej taryfy OSD, bez jakiegokolwiek rygору zmiany ceny ofertowej przy jednoczesnym zachowaniu formy pisemnej.

Pytanie nr 2:

Ponadto proszę o sprawdzenie zapisu odnośnie wypowiedzenia umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec miesiąca, gdyż jest to umowa terminowa.

Odpowiedź Zamawiającego:

Na pytanie nr 1:

Wynagrodzenie Wykonawcy z tytułu realizacji niniejszej Umowy obliczane będzie jako suma opłaty za energię elektryczną (wg stawek przedstawionych w Formularzu cenowym) oraz opłat dystrybucyjnych (wg obowiązujących stawek Taryfy OSD).

2. Opłata za energię elektryczną wyliczana będzie jako iloczyn ilości energii elektrycznej (ustalonej na podstawie danych o zużyciu udostępnionych Wykonawcy przez OSD) oraz ceny jednostkowej

netto energii elektrycznej, powiększony o należny podatek VAT, zgodnie ze złożoną ofertą. Uśredniona cena jednostkowa netto (wraz z podatkiem akcyzowym) za 1 kWh energii elektrycznej dostarczanej do lokali i obiektów wynosi zł.

3. Przewidywane łączne wynagrodzenie Wykonawcy w odniesieniu do wszystkich PPE objętych niniejszą umową w okresie realizacji Umowy wyniesie brutto zł (słownie złotych brutto .../100), z tego:

1) Za dostawę energii elektrycznej zł

2) Za usługi dystrybucji zł

4. Stawka za energię elektryczną określona w ust.2 oraz w złożonej Ofercie pozostaje przez cały okres

Na pytanie nr 2:

1. Rozwiązanie/wygaśnięcie Umowy nie zwalnia Stron z obowiązku uregulowania wobec drugiej Strony wszelkich zobowiązań z niej wynikających.

2. Umowa może być rozwiązana przez jedną ze Stron w trybie natychmiastowym w przypadku, gdy druga ze Stron pomimo pisemnego wezwania i upływu wyznaczonego 14 dniowego terminu na usunięcie nieprawidłowości, rażąco i uporczywie narusza warunki Umowy.

3. Rozwiązanie Umowy może nastąpić za jednostronnym oświadczeniem złożonym przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w sytuacji gdy:

1) Wykonawca przed zakończeniem realizacji Umowy utraci uprawnienia, koncesję lub zezwolenia lub przestaną obowiązywać zawarte przez Wykonawcę umowy niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia.

2) Wykonawca w chwili zawarcia Umowy podlegał wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust.1 ustawy Pzp. 4. Niezależnie od przypadków opisanych w ust.3, w razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie Umowy (części lub całości) nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia Umowy, lub dalsze wykonywanie Umowy może zagrazić istotnemu interesowi państwa lub bezpieczeństwu publicznemu, Zamawiający może odstąpić od Umowy (części lub całości) w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach. W takim przypadku Wykonawca może żądać jedynie wynagrodzenia należnego mu z tytułu wykonania części Umowy

W związku z pytaniami Zamawiający informuję, iż termin składania i otwarcia ofert ulegnie zmianie.

Nowy termin:

- składania ofert: 11.12.2019 r. godz. 10:00
- otwarcia ofert: 11.12.2019 r. godz. 10:15

Miejsce składania ofert, otwarcia ofert nie ulega zmianie.

**/-/ Wójt Gminy Smołdzino
Arkadiusz Walach**